
KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CHỦ ĐỀ: QUÊ HƯƠNG ĐẤT NƯỚC – BÁC HỒ - 
TRƯỜNG TIỂU HỌC – TẾT THIẾU NHI

CHỦ ĐỀ NHÁNH: QUÊ HƯƠNG ĐIỆN BIÊN CỦA BÉ
                  Thứ
Hoạt động Thời gian Thứ 2 Thứ 3

Đón trẻ
Cô đón trẻ, nhắc trẻ chào cô, chào bố mẹ, chào các bạn, cất  
Trò chuyện, xem tranh ảnh về di tích lich sử, danh lam thắng cảnh của

Thể dục sáng
80-90 Phút

* Nội dung:
Động tác hô hấp: Hít vào, thở ra
- Tay: Hai tay đưa lên cao, sang 
ngang
- Bụng: Vặn người sang hai bên
- Chân: Chống hông, đá chân ra phía 
trước, phía sau

* Mục tiêu :                               
- Nhằm phát triển hệ hô hấp, cơ 
tay, chân, bụng biết tập theo nhịp 
* Chuẩn bị:
- Sân tập sạch sẽ
- Trang phục cô và trẻ gọn gàng

Hoạt động học 30-40 Phút

- Thể dục:
Đi kiễng gót chân(t3) Đi lùi- Đi 

trên ván kê dốc

LQVT:
Sếp xen kẽ - sắp xếp theo quy 

tắc 

Hoạt động 
chơi ngoài trời 30-40 phút

QSCCĐ: Quan sát vườn rau, hoa mười giờ, làm thí nghiệm vật tan và
TCVĐ: Chuyển nước, bóng tròn to, mèo đuổi chuột...
CTYT: Chơi với đồ chơi ngoài trời, chơi với cát, nước..Làm một số đồ
 Nhắc nhở trẻ giữ gìn, bảo vệ môi trường (không xả rác bừa bãi ra sân 
trường)

Chơi, hoạt 
động ở các góc 40-50 phút

*NỘI DUNG:
- Góc xây dựng: Lắp ghép hình ngôi 
nhà, hành cây...
- Góc phân vai: Bác sĩ, cho em ăn, bán 
hàng
- Góc thư viện: Xem tranh về ngày 7/5 
chiến thắng lịch sử Điên Biên Phủ
 - Góc tạo hình: Trẻ tô, vẽ tranh về bản 
làng

* Mục tiêu:                                                
Trẻ có kỹ nănglắp ghép các nút, 
khối tạo thành ngôi nhà
- Trẻ phản ánh được vai chơi: 
khám bệnh , cho em ăn, bán hàng
- Trẻ biết lậttranh và xem tranh 
đúng chiều
- Tcó kỹ năng tô màu không 
chờm ra ngoài, kỹ năng vẽ các nét 
xien, nét cong để tạo thành bức 
tranh

Ăn trưa 60-70 phút
Cho trẻ xếp hàng rửa tay trước khi ăn
 Cô giới thiệu món ăn, nhắc nhở trẻ không cười đùa trong khi ăn

Ngủ trưa 140-150 
phút

Cho trẻ lớn cùng cô sắp sắp xếp, chuẩn bị chỗ ngủ.                                                      
Cho trẻ khoác dày trước khi đi ngủ, nhắc trẻ ngủ đúng nơi quy   

Ăn phụ 20-30 phút Sau khi ngủ dậy nhắc nhở trẻ đi vệ sinh, rửa mặt, rửa tay cho trẻ lớn cùng 
cô

Chơi, hoạt 
động theo ý 

thích
70-80 phút

TCTV: Tượng đài, bảo tàng                       
- KTM: Đếm đồ vật xung quanh lớp 
và tìm thẻ số tương ứng
- Chơi theo ý thích
- Nêu gương cuối ngày

TCM: Ném bóng vào chậu
- Cho trẻ xem tranh ảnh về các di 
tích lịch sử, danh lam thắng 
cảnh...
- Chơi theo ý thích                                  
- Nêu gương

Trả trẻ 60-70 phút
Cô cho trẻ chơi với đồ chơi ở ở các góc;  Giúp cô sắp xếp lại đồ dùng đồ 
chơi theo góc.



        Người lập kế hoạch                                                       Ban giám hiệu ký duyệt

           Lò Thị Ngân                                                                       Trần Thị Làn                                                               

Thời gian thực hiện chủ đề lớn: 5 tuần từ ngày 21/ 4/ 2025 đến ngày 23/ 5/ 2025
Tuần 2: Từ ngày 28 /4 - 2/ 5/ 2025           Sáng: GV:   Lò Thị Ngân - Chiều: GV: Trần Thị Thu

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

  đồ dùng vào đúng nơi quy định
quê hương Điện Biên…

* Khởi động: Cô cho trẻ đi chạy kết hợp các kiểu đi đi thường - đi bằng mũi bàn chân - đi thường - đi 
bằng mép bàn chân - đi thường - chạy chậm - chạy nhanh - chạy chậm dần - đi thường sau đó chuyển đội 
hình thành hàng dọc -> hàng ngang giãn đều
* Trọng động: Cô cho trẻ tập động tác theo nhịp bài hát "Nắng sớm" 
* Trò chơi: Trời nắng, trời mưa
* Hồi tĩnh: Cho trẻ chơi: Chim bay, cò bay

Nghỉ lễ Nghỉ lễ

ÂN: 
DH: Quê hương tươi đẹp 
- NH: Quê hương. 
- TC: Nghe dân ca đoán tên bài 
hát.

không tan trong nước
 dung dăng dung dẻ, rồng rắn lên mây...                                                                                                                  
chơi từ nguyên vật liệu đơn giản: bìa cát tông, làm các loại củ, quả từ nguyên vật liệu tự nhiên
* Chuẩn bị
- Góc xây dựng: Khối gỗ, nút 
ghép, cây...
- Góc phân vai: Đồ chơi bác sĩ, 
búp bê, rau, củ, quả, ...
- Góc thư viện: Tranh ảnh về các 
hoạt động trong ngày 7/5
- Góc tạo hình: Giấy A4, tranh 
in rỗng, màu...

* TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG:
Thỏa thuận trước khi chơi:  Cô cho trẻ giới thiệu các góc chơi, về các 
góc và lấy đồ chơi, gợi ý cách chơi ở các nhóm; cô giúp cho trẻ nhận 
góc chơi, cài ký hiệu vào góc chơi mà trẻ chọn.
* Tổ chức chơi: Cho trẻ về góc chơi, cô đến từng góc hướng dẫn trẻ 
nhận vai chơi; gợi ý để trẻ chơi hướng vào chủ đề; bao quát trẻ chơi, 
nhắc trẻ chơi đoàn kết chơi cùng nhau
* Nhận xét: Cô nhận xét từng góc chơi, sau đó cho trẻ tập trung về góc 
nào trẻ thích để nhận xét. Cô cho trẻ lớn nhận xét, cô bổ sung, nhận xét 
chung.

Cho trẻ ngồi vào bàn ăn
  động viên trẻ ăn hết xuất ăn, không làm rơi vãi thức ăn.
đi vệ sinh trước khi ngủ, cho trẻ ngủ đủ giấc, nhắc trẻ thay quần áo khi bị ướt bẩn,                                             
định, bạn trai ngủ riêng, các bạn gái ngủ riêng. Đảm bảo cho trẻ ngủ đủ giấc.
kê bàn ghế, chuẩn bị đồ dùng phục vụ bữa ăn, Nhắc trẻ khi ra ngoài nắng phải đội mũ khi ra nắng

ÔKTC: Quê hương tươi đẹp           
- KTM: Thực hành đan, tết
Gập, đan các ngón tay vào nhau.- 
Chơi theo ý thich
- Nêu gương bé ngoan cuối tuần

Nghe các bài hát về bản làng, quê hương Điện Biên
Trao đổi với phụ huynh về sức khỏe và học  tập của trẻ
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